

海洋事业发展三年计划通过评审

重点聚焦六大任务

本报讯(通讯员 温兴文)近日,县海洋渔业局召开《苍南县海洋事业发展三年行动计划(2018-2020年)》专家评审会,县发改、海渔、财政、住建、港航等单位以及沿海各乡镇相关负责人参加评审。

专家组和与会人员一同审查了《计划》编制成果,听取了《计划》编制单位上海东海海洋工程勘察设计院成果汇报,经质询和讨论,一致同意《计划》通过评审。

县海洋事业发展三年行动

计划内容包括转型提升海洋经济发展、加快海洋生态文明建设、积极推进智慧海洋建设、强化提升海洋综合管理、提升海洋防灾减灾能力、促进海洋科教发展水平等六大重点任务,立足我县海洋事业发展现状,围绕“打

造美丽浙江的展示馆、会客厅和实践地,基本建成浙南美丽和谐的新家园”的建设目标,明确我县海洋事业发展的思路、重点任务,符合我县海洋事业发展实际需求。

农作物夏播面积小幅增长

本报讯(统计)今年,我县农作物夏播面积小幅增长,夏季粮食作物播种面积18.8万亩,同比增长3.8%。

据统计,在这些作物中,粮食作物播种面积11.6万亩,同比增长4.11%;中药材播种面积4545亩,同比增长10.6%,夏种蔬菜4.2万亩,同比增长0.5%;果用瓜播种面积2.3万亩,同比增长8.9%,本季新增花卉苗木704亩,同比下降26.6%。今年夏播面积的增长,主要是早稻和果用瓜面积的提升。我县今年力推大棚早稻和蔬菜轮作,农户大棚种植10亩以上早稻,给予每亩100元补贴,西瓜种植主要是由于去年效益较好,今年种植面积有所提升。

产品包装该瘦身了

□ 经言

如今,消费者购买商品时,即便是一些常见的食品,不少商家也要套上所谓的精美纸盒,额外收费,这种过度包装的现象遭到不少消费者的诟病。

包装是产品的一部分,合理的包装必不可少。不少产品的生产日期、保质期、产地等信息需要从包装上获取,还有商家通过包装提升产品形象,这些做法无可厚非。但是,如果一味追求包装,把精力过多用在包装而非品质上就没有必要了。这样除了增加消费者负担、浪费资源,还容易助长奢侈之风。虽然包装设计也是一门学问,但是比起花哨的包装,消费者更愿意看到货真价实的产品。现实生活中,有许多产品,看不到复杂的包装却能畅销不衰,这也启示商家,产品的包装该瘦身了。

突查天然气管道建设

近日,县发改局对甬台温天然气管道工程苍南段建设进行实地督查,确保项目建设安全有序。据悉,甬台温管道工程苍南支线,起自瑞安市汀田镇的瑞安分输站,终于龙港镇的苍南末站,全长约37.1公里。其中,苍南区域管线长6.72公里。天然气管道工程是一项生态工程、民生工程,对优化能源结构、根治大气污染、拉动地方经济都具有重要意义。

(张晓荻/摄)



龙港招商引资再添一项目

品牌月子会所进驻

本报讯(通讯员 陈振旭)随着“二胎”政策的实行,庞大的消费需求使得月子会所成为“市场”新宠,眼下,“坐月子”去月子会所也成了不少产妇的选择。日前,龙港又新添一家知名品牌

月子会所,喜喜月子会所龙港安馨馆盛大开业。

作为今年龙港镇的招商引资项目,喜喜月子会所是全国规模最大的连锁专业母婴服务机构之一,2016年正式上市,已成为

中国母婴护理上市的领导品牌。此次入驻龙港市场,也进一步优化该镇母婴市场的资源配置。

据了解,到月子会所坐月子的人群以“80”后白领人群和私营业主为主,他们有固定收入,高学

历,愿意接受新事物。更主要的是,这些年轻妈妈看重的是月子会场能提供高品质护理服务。月子会所在龙港受青睐,一定程度上也体现了市场需求,至少也为年轻妈妈的月子护理多了一个选择。

经济走笔



贵州国宾酒 今日火爆全城

百元现钞兑换千元纯粮酒

活动时间:2017年10月12日——10月15日



贵州国宾酒浓香四溢,包装大气上档次,无论自己喝,还是送亲朋好友,都是不错的选择。你准备钱,我备好酒,约上好友,喝贵州国宾酒。亲,记住不是任何一张100元就可以购买我们的洞藏国宾酒哦,必须是三位相同号或顺子号的百元人民币,百元豹子号,连号钞,这样的100元顶一箱贵州国宾酒。这是厂家大型品鉴推广活动,为回馈读者和品牌推广,贵州国宾酒厂拿出1000箱,凡苍南市民凭三位连号的一百元一张(举例:111、222、123、234、2233、3344、1212……)即可到指定地点购买52度浓香型高档贵州国宾酒一箱,6瓶装。贵州国宾酒最大特点就是味道醇正,柔和,绵甜,回味悠长,空杯留香。限量购买购完为止。

100元可兑换价值2388元/箱(6瓶) 统一零售价398元/瓶

这样的100元在苍南可以买一箱贵州国宾酒,快找找你的钱包有没有?



兑换地址:苍南县城玉苍路和华侨路交叉口,中心派出所右侧(旺信副食) 15057825762